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Patos de Minas, 10 de abril de 2025.  
 
“Boa tarde a todos e a todas, primeiramente gostaria de agradecer a Deus que 
me dá vida e saúde para que eu possa continuar batalhando todos os dias, para 
garantir o sustento de minha família. 
Agradecer aos meus familiares, aos meus assessores, que são meu braço 
direito, na busca incansável de representar os desejos e anseios da nossa 
população de Patos de Minas. 
 
Agradecer aos meus amigos e aos meus colegas vereadores, que ao me 
elegerem Presidente desta Casa do Povo, me oportunizaram fazer parte duma 
história tão importante pra nossa cidade. 
Agradecer aos servidores desta Casa, que foram essenciais para que eu 
pudesse dentro do meu melhor possível realizar um trabalho sério de respeito e 
justiça para com todos. 
 
Dizer que desde o início de meu mandato como presidente, sempre pautei pela 
igualdade entre os vereadores e prova disso é que quando fomos comprar as 
cadeiras que vossas excelências sentam hoje, eu fui perguntado qual seria o 
modelo ou formato da cadeira do Presidente, e eu disse veementemente, que a 
cadeira devia ser igual as dos meus colegas parlamentares, pois, por respeito a 
todos e por nunca me sentir ser melhor que ninguém, isso deveria ser externado 
neste gesto de igualdade”.  
 
O vereador Gladston também agradeceu e parabenizou o vereador que o 
antecedeu na presidência, Ezequiel Macedo Galvão, bem como o presidente que 
o sucedeu, vereador João Batista Gonçalves; e lembrou-se de que, nos 
momentos mais desafiadores durante as reuniões da Câmara, sempre escrevia, 
nos papéis que se encontravam em sua mesa, as palavras “paz, luz, 
serenidade”. E prosseguiu:  
 
“Ser exemplo para minha filha Cecília, é um propósito de vida, pois sempre digo 
que, o Homem, deve ser exemplo para os que o ama, mesmo quando ninguém 
está olhando. Busco ser um bom marido, para que minha esposa encontre 
carinho, segurança e conforto em nosso lar. Busco também ser um bom filho, um 
bom irmão, para que haja sempre união em nossa família, e isto sempre haverá, 
pelo amor que nos rodeia. 
 
A vida nos molda ao longo do tem, me tornei homem de caráter e justo, 
trabalhando no campo. Tenho orgulho de carregar em meu peito, a coragem de 
defender nossos valores Cristãos e a Fé em Deus, o Amor à nossa família, à 
nossa cidade e à nossa Pátria. 
 
Entrar para a história de nossa cidade, como Presidente da Câmara Municipal 
de Patos de Minas, nunca foi sonhado por mim, mas tive este privilégio, pois 
tenho a certeza de que quem escreve minha história é Deus e meu futuro, 
somente a ele Pertence. 
 
"Faça sua parte que eu te ajudarei" (livro de Isaías, capítulo 41) Essa passagem 
bíblica é uma promessa de Deus de que Ele estará ao nosso lado, nos ajudando 
e nos fortalecendo em todas as situações”.  


